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ХЕЛО

                                                                                       специальный лак 

ТИП КРАСКИ
ПРИМЕНЕНИЕ


Однокомпонентный полиуретановый быстросохнущий лак с повышенными  износостойкостью и способностью выдерживать динамические нагрузки. 

Благодаря этим качествам,  лак с успехом применяется для  обработки  различных  деревянных поверхностей,  если  к лаковому покрытию   предъявляют высокие  требования.  Подходит для применения  как внутри здания, так и для наружных объектов. 

ХЕЛО разработан как специальный лак для поверхностей, подвергающихся большим механическим нагрузкам, таким как паркетные или дощатые  полы в спортзалах, на театральных сценах и концертных площадках.  ХЕЛО  имеет отличную атмосферостойкость. Пленка лака долго сохраняет свой блеск,  не шелушится и не растрескивается. Лак не  желтеет, так как содержит  состав для защиты от ультрафиолета. Лак не светлеет даже в морской воде. Лак защищает дерево от посерения и растрескивания.

Может наноситься на каменные поверхности, как внутри, так и снаружи зданий, а также, на металлические и деревянные поверхности снаружи и внутри помещений (двери, оконные переплеты, полы, мебель,  лодки),  где требуется  устойчивое лаковое покрытие.
Плёнка, образуемая лаком Хело, одновременно  твердая и эластичная,  стойкая к износу и ударам. Моющие средства, жир и масло не повреждают пленку лака.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ





Сухой  остаток
Прим.    50  % по объему

Практическая укрывистость
10 – 14  м2 /л



Плотность

Время  высыхания, 23 0С  

относительная влажность воздуха 50% 

- от пыли

- на ощупь

-нанесение следующего слоя


Прим.  0,9   кг/ л

1  час

через   6 часов

через 16 часов



Разбавитель,

очистка  инструментов

Блеск

Цвет


ТЕКНОСОЛВ  1621

Высокоглянцевый

Полуглянцевый

Матовый

Бесцветный. Можно колеровать по  карте цветов для прозрачных лаков.



ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ


Беречь от огня.

ВНИМАНИЕ.!  Во избежание риска  самовоспламенения, любые отходы  материала следует собирать  и  хранить отдельно в герметично закрытой таре до уничтожения; например, ветошь и тряпки хранить в воде или незамедлительно сжечь. 

ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

Подготовка поверхности

Лакирование

Ограничения 

Условия нанесения

Охрана труда

Охрана окружающей среды


Очистить  поверхность от жира  и грязи.  Старое  сплошное лаковое покрытие  отшлифовать до матовости.  Изношенное  неплотно держащееся покрытие  следует  удалить с помощью  средства для удаления красок.

Возможно также удаление выжиганием.   После этого поверхность надо отшлифовать.

Лодки, оконные переплеты и прочие объекты, подвергающиеся гниению и выцветанию,  до лакировки  обработать  бесцветным  пропиточным составом  ВУДЕКС КЮЛЛЯСТЕ или бесцветным антисептиком  ВУДЕКС.  Поверхность отшлифовать еще раз  до нанесения лака.

Перед использованием лак тщательно перемешать, вплоть  до  дна емкости.

Для грунтовки всегда применяется  глянцевый лак ХЕЛО,  разбавленный  ТЕКНОСОЛВ 1621 на 20 %.

Для  финишного слоя  выбрать  лак  ХЕЛО  в зависимости от  желаемого блеска.

Лодки и другие  ответственные объекты  обрабатывать лаком  три – четыре раза. После нанесения каждого слоя  поверхность слегка отшлифовать.

При нанесении лака внутри помещения  достаточно  два слоя.

Лак наносится  широкой кистью, шпателем, валиком или распылением.

ХЕЛО можно наносить на ВУДЕКС сразу, а на ВУДЕКС АКВА через 3-7 дней, пока масло, содержащееся в  ВУДЕКС АКВА, не окислится.

Не рекомендуется наносить ХЕЛО на стены бревенчатых  домов, так как  ХЕЛО создаёт плотную плёнку, препятствующую выходу водяных паров наружу.

Обрабатываемая  поверхность должна быть сухой.   

Во  время   нанесения   и  высыхания   лака   температура  воздуха,   поверхности  и  краски  должны  быть   выше +  5 0С, относительная влажность воздуха   -

ниже 80 %.

Работу выполнять  с осторожностью.

Не выливать в канализацию, водоем или почву.  Жидкие остатки  передать в место сбора отходов. Пустые, сухие банки можно выбросить на свалку.

Приведенные данные  получены  на основании лабораторных испытаний и практического опыта. Все  числовые  значения носят рекомендательный характер и зависят, в частности, от оттенка и степени  блеска. Так, как мы не можем повлиять на условия нанесения и использования  материала, то мы несем ответственность только за его качество, гарантированное  фирменной  системой качества, полностью соответствующей  требованиям  международных  стандартов  ИСО  9001 и ИСО 14001. Мы не отвечаем за ущерб, вызванный несоблюдением инструкции по применению или использованием  материала не по назначению. 







